



Într-un interviu acordat ziarului Acțiunea, care se distribuie gratis în zi de meci la Oțelul, Sorin Haraga, fostul jucător de legendă al formației roș-alb-albastre și actualul antrenor al echipei satelit a vorbit despre generația care vine din spate, tinerii pe care îi crește pentru echipa mare și relația cu echipa de seniori.

**Sorin Haraga:** *“Principalul obiectiv al echipei a doua este formarea jucătorilor. Ei sunt într-o etapă de post-formare în care fac trecerea de la juniori la seniori. Este o etapă importantă pentru ei, care trebuie să aibă continuitate. Un alt obiectiv al echipei a doua este aducerea jucătorilor de la prima echipă într-o anumită formă sportivă prin evoluții la echipa a doua, precum și readucerea în formă sportivă a jucătorilor accidentați de la prima echipă. Mă bucur foarte mult pentru Cosmin Stoian, este un tânăr talentat, de perspectivă, este un băiat serios, are calități fotbalistice cu care eu îi prevăd un viitor frumos în fotbal. Acum depinde de el și de șansă, pentru că în fotbal trebuie să ai și șansă. Începutul este bun pentru el. Referitor la juniorii care ar putea ajunge la echipa mare, deocamdată tinerețea lor, lipsa de experiență nu-i pot propulsa, mai ales acum, când prima echipă luptă pentru evitarea retrogradării. Pentru viitor da, sunt jucători cu potențial și cu perspective. Au nevoie de jocuri, de competiții, de ritm și, în momentul în care prind o oarecare experiență a competiției și a jocurilor, pot face pasul cu ușurință spre Liga I și spre performanță. Îmi place să merg pe zona conștientizării jucătorilor pe ceea ce înseamnă performanță, antrenament, disciplina sub toate formele ei – disciplina în teren, disciplina la antrenament –, îmi place să fiu organizat. Cam astea sunt reperatele mele ca antrenor. În general, apreciez tinerii serioși, disciplinați și care au dorință de muncă. Pe aceștia îi încurajez, sunt alături de ei oricând, am discuții cu ei, le dau sfaturi. Unitatea de grup este importantă. Îi încurajez să vorbească despre fotbal, să aibă discuții constructive mai ales după jocuri, să-și facă o analiză, să aibă un simț de autoapreciere, un simț critic ce îi va ajuta să fie*

## Sorin Haraga, despre Oțelul II și nu numai

Scris de Vlad Drăgan

Marti, 25 Noiembrie 2014 15:01

---

*constructivi, să vadă nu doar lucrurile bune, ci și greșelile și astfel să se corecteze. Corectarea acestei atitudini vine din pregătirea mentală, noi trebuie să le arătăm care este drumul spre performanță. Vorbim și de vremuri diferite, societatea de azi nu mai e la fel ca cea din anii '80-'90. Atunci, într-adevăr, jucătorii nu se gândeau la bani, nici măcar nu aveau contracte, aveau doar un salariu. Acum sunt contracte, sunt jucători profesioniști care, poate, văd lucrurile invers: pun contractul pe primul loc și realizările pe locul doi. Ei trebuie să înțeleagă că, înainte de toate, trebuie să-și arate potențialul, să demonstreze și să aibă continuitate, mai ales când sunt promovați la prima echipă, pentru că foarte ușor poți să ajungi sus, dar la fel de ușor poți să cazi. Eu încurajez părinții să-și trimită copiii la sport și la fotbal, pentru că îi va ajuta în creșterea și formarea lor. Un sport, în general, nu are cum să strice. Copiii trebuie încurajați să vină să facă fotbal. La copii, nu rezultatele sunt importante. Dacă e să mă refer la rezultate, cea mai frumoasă amintire este promovarea la turneul final cu Under 19 de la Dunărea Galați. De departe însă, cea mai mare satisfacție a mea ca antrenor este aceea că lucrez la Oțelul Galați, un club mare din România, la care am și jucat între anii 1993 și 2001. Sportul trebuie susținut de comunitate. Eu sunt convins că membrii comunității vor veni alături de echipă, pentru că este echipa orașului și pentru că asta este menirea comunității. Fără spectatori, fotbalul nu are aceeași frumusețe.”*